

弘扬伟大精神 奋进复兴征程

——习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话鼓舞人心、激励前行

习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话,在广大干部群众中引发强烈反响。大家表示,一定要以习近平总书记重要讲话精神为指引,铭记伟大胜利,增强斗争本领,继承和弘扬伟大抗美援朝精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

“抗美援朝战争伟大胜利,将永远铭刻在中华民族的史册上!永远铭刻在人类和平、发展、进步的史册上!”在大会现场,习近平总书记的话语令91岁的抗美援朝老战士史信云心潮澎湃,岁月的变迁从未改变老人那颗红心。

那些“最可爱的人”,党和人民永远不会忘记。“感谢党中央和总书记对我们的关爱,感谢党和人民授予的荣誉。”胸前佩戴着“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,曾作为志愿军野战医疗队成员奔赴朝鲜战场的李淑民老人,回忆起现场聆听总书记重要讲话时的情景,仍难掩激动。

“总书记用三个‘我们始终没有忘记’向老一辈革命家、志愿军将士、英雄烈士以及所有为这场战争胜利作出贡献的人们致敬,令我不禁回想起在战争中壮烈牺牲的战友们。我百感交集,愈发觉得在和平年代更要铭记这来之不易的伟大胜利。”李淑民说。

历史是最好的教科书,从历史中汲取精神财富,汇聚成勇往直前、无坚不摧的强大力量。

540余张照片,1900余件文物……走进中国人民革命军事博物馆,“铭记伟大胜利 捍卫和平正

义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”上,一件件展品,记录了那场气与钢的生死较量。

“参观展览,让我对于这段历史有了更加丰富的感性认识。”来自最高人民检察院的青年干部董舒骅说,“观展归来,通过学习习近平总书记重要讲话,我对志愿军锻造的伟大抗美援朝精神有了更为深刻的理解。我要将这种精神融入工作之中,勇于创新、善于创造,努力提升履职能力。”

从战斗到奋斗,伟大抗美援朝精神始终闪耀,激励中华儿女在复兴路上只争朝夕、砥砺前行。

苍松翠柏中,辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园里一片肃穆。中国中车沈阳机车车辆有限公司的钟九辉来到黄继光烈士墓前,三鞠躬后献上一束白菊。“我的父亲钟仁杰当年是机枪排长,负责用机枪压制敌军火力,掩护黄继光前进。父亲去世后,我每年都会来这里替他看一看老战友,缅怀英雄。”钟九辉说。

“总书记在重要讲话中号召弘扬伟大抗美援朝精神,作为志愿军战士的后代,我们义不容辞。”钟九辉表示,自己虽然只是一个工人,但平凡的岗位更需要默默坚守,在和平年代努力做到平凡而不平庸,让伟大抗美援朝精神在新时代绽放新光芒。

“身为一线扶贫干部,现阶段最重要的工作是巩固好脱贫成果,保持决战状态,为下一阶段的乡村振兴打好基础、做好准备。”贵州省从江县加勉乡党家村驻村第一书记杨雪园一边说,一边忙着走村入户

开展收入核算工作。

“历经艰难险阻,英勇的志愿军将士浴血奋战,攻下了一个个阵地。面对脱贫重任,在深贫‘堡垒’面前,我们扶贫干部也要响应总书记号召,敢于斗争、善于斗争,攻下扶贫路上的‘松骨峰’和‘上甘岭’,夺取脱贫攻坚战的最后胜利。”杨雪园话语坚定。

使命责任在肩,初心烛照未来。湖南长沙,岳麓书院。全国模范教师、湖南大学马克思主义学院教授龙兵经常带领学生一起看望当地的抗美援朝老战士,在聆听感人事迹中激励青年学生成长成才。

“学习了习近平总书记重要讲话,我深受触动。抗美援朝战争胜利60多年来,在中国共产党坚强领导下,中国发生了前所未有的历史巨变。作为一名教师,我要讲好‘四史’,将志愿军的英雄事迹和伟大精神融入思政教育当中,为党育人、为国育才,为培养担当民族复兴大任的时代新人奉献自己的力量。”龙兵说。

“总书记在重要讲话中用五个‘铭记伟大胜利,推进伟大事业’指明了未来前进方向。”共青团中央少年部部长曾锐表示,少年儿童是祖国的未来,推进伟大事业的接力棒必将传到他们手中。要在工作中进一步聚焦政治启蒙和价值塑造主责主业,帮助孩子们继承革命先辈的光荣传统,从小树立崇尚英雄的情怀,早日成长为共产主义事业接班人。

(新华社北京10月24日电)

王海大队：敢打必胜，有我无敌



新华社合肥10月25日电“我们将英勇战斗,不怕牺牲,去夺取空战的胜利。我们有压倒一切敌人的英雄气概而不被敌人所压倒!”

1951年10月20日,王海代表所在志愿军航空兵某团飞行一大队发出这个战斗宣言的时候,他和战友们驾驶喷气式飞机的平均飞行时间还不到20个小时。

仅19天后,王海就带领大队击落了“参加过二战、飞过上千小时”的美国飞行员驾驶的飞机。

那天,美军1架侦察机北犯侦察,王海和战友驾驶4架米格-15飞机追击,密集的火焰倾泻而出,一架弹药打完了,就挨一架继续打。

“我们心里仿佛都冒着火,一直追出了100多公里。”最终击落这架敌机的刘德林跟战友们说,“我亲眼看着它冒了烟,直直地掉下去了。”

对于缺少经验的中国空军飞行员来说,第一次击落敌机值得骄傲。王海却总结道:“更主要的是给我们提供了新的作战经验,攻击时要沉着,别把炮弹打光了。”

也正是靠着在战争中学习战争的作风,年轻的中国空军不断从胜利走向胜利。

1951年11月18日,美军出动飞机到清川江一带对铁路目标进行轰炸。王海率队升空截击北犯之敌,与60多架美军飞机迎面开战。

美军摆出“罗圈阵”——将飞机编队为首尾相接的大圆圈,这样任何一架飞机遭到攻击时,其后面的飞机就可以立即咬住我空军的尾部。

“爬高占位!”王海率大队发挥米格-15战机垂直机动性强的优点,立即上升到6000米高空再俯冲下来,像一把巨大的铁锤砸向敌机编队。

几分钟时间,王海率大队击落敌机5架,打出了5:0的战绩。事后,王海写下这样一句话:“中国军队能从无到有,从弱到强,因为每一名中国军人都有一颗不怕死的心。”

清川江上空,我空军12架战机与70多架美军F-86战斗机鏖战在一起。

飞在编队最后的一大队中队长孙生禄和4架敌机搏斗时,突然发现又冲来4架敌机。向左转弯,很可能完全脱离险境。继续冲上去,必然被

敌机包围。这是一道单选题,孙生禄毫不犹豫地冲进了敌人的机群。他知道,敌我力量如此悬殊的情况下,只有挡住敌机,才能保住大队编队的安全,赢得战斗的胜利。

敌机猛烈的炮火打坏了孙生禄战机的发动机涡轮片、天线杆,打穿了机翼,座舱盖……他操纵着已经起火

的战机朝敌机猛撞过去。顷刻间,孙生禄和战机化作了蓝天白云间一团熊熊燃烧的烈火。

面对牺牲,前赴后继,是这支英雄部队的选择与传承。一级战斗英雄、特等功臣王海击落敌机9架,一级战斗英雄、特等功臣孙生禄击落敌机7架,二级战斗英雄、特等功臣焦文击落敌机4架……

每一位王海大队飞行员驾驶的战机上,都有象征击落敌机数量的五角星闪耀。

抗美援朝战场上,王海所在一大队参与空战81次,击落敌机29架,荣立集体一等功,被誉为“英雄的王海大队”。

2018年10月,时任王海大队大队长孙腾作为军队基层代表赴朝鲜祭扫志愿军烈士陵园。

“博物馆内陈列着好几封祖国的学生、工人给飞行员写来的信,我们的人民多么可爱啊!”孙腾说,“为了和平,我们从来不害怕战争。”

坚定的政治信念和钢铁般的斗争意志,聚焦同一个目标:敢打必胜。如今,王海大队所在的空军航空兵某旅正以“闻战则喜,英勇顽强,敢打必胜,有我无敌”的血性胆气,在建设世界一流空军的征程中闯新路、打头阵、当尖刀。

——多次在全军率先改装新型战机,率先形成战斗力。今年某次演训任务中,飞行时间刚过100小时的陈鑫浩与战友一起以“零损伤”的代价一举“击落敌机”多架。

——紧盯信息化作战体系,为战研战。空军第一个斩获“金头盔”和“金飞镖”的“双料王牌”飞行员王立带队一连数月对海量视频资料进行分析研究,有效提升了作战能力。

——实战实训,在全军率先开展多项高难度训练。“有次海上训练,几乎是‘擦’着海面飞。”一位飞行员回忆某次演训时这样说。

“战争,随时都会到来。”这个旅飞行二大队大队长、空军最年轻的“金飞镖”飞行员汤书奇说,“我们要干的,是打赢,任何情况下都要打赢。”

湖南省教育厅：进一步推进县域学前教育普及普惠

新华社长沙10月25日电 记者25日从湖南省教育厅获悉,为了不断提高学前教育普及普惠水平,湖南省教育督导委员会近日公布了《湖南省县域学前教育普及普惠督导评估工作实施方案》,对学前教育普及普惠水平、政府保障情况、幼儿园保教质量三个方面提出了明确要求。

方案要求,县域学前教育三年毛入园率达到85%,普惠性幼儿园覆盖率达到80%,公办幼儿园在园幼儿占比达到50%。同时,重点评估幼儿园办园条件是否合格、班额是否达标、教师是否配备齐全、教师管理制度是否健全与落实、科学保教要求是否落

实、有无“小学化”倾向等。除了对幼儿园进行评估外,政府保障情况也列入评估范围。方案指出,农村地区每个乡镇原则上至少有1所公办中心园,城区逐步实现每个街道至少办有1所公办幼儿园或普惠性民办幼儿园;现有小区配套幼儿园由政府统筹安排成公办园或委托办成普惠性民办园。

方案要求,从2020年至2030年,湖南省所有县通过国家学前教育普及普惠督导评估认定。原则上,到2025年,全省50%的县通过国家认定;到2027年,全省80%的县通过国家认定。

新疆喀什新增无症状感染者137例

新华社乌鲁木齐10月25日电 喀什地区疏附县24日发现1例新冠肺炎无症状感染者后,新疆迅速对其密切接触者、密切接触者进行核酸检测,截至10月25日14时,检测出137人呈阳性,经专家诊断,均为无症状感染者。

在10月25日新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上,自治区卫生健康委副主任顾莹亦介绍,新增无症状感染者均与24日报告病例的父母所在的喀什地区疏附县一工厂相关联。

据介绍,喀什地区需检测总人数

474.65万人,已进行核酸采样283.53万人,已出结果33.48万人,其中疏附县需检测总人数24.5万人,已进行核酸检测24.5万人,已出结果8.6万人,除上述新增无症状感染者外,其余均为阴性。

顾莹亦表示,疫情发生后,自治区党委第一时间就妥善处置疫情、确保各族群众身体健康和生命安全做出安排部署,并派出工作组、专家组赴喀什指导防控工作。喀什地区疫情防控工作指挥部立即启动一级响应,自治区、地区联合专家组迅速赶赴疏附县开展工作,相关部门全面开展疫情

研判、流调、重点人群排查、核酸检测等工作。

顾莹亦说,通过流行病学调查及溯源工作,现已基本掌握138名无症状感染者活动轨迹,对排查到的所有密切接触者、密切接触者的密切接触者、一般接触者等风险人群已落实健康管理措施。

10月24日,喀什地区疏附县对“应检尽检”人员进行定期检测中,发现1例新冠肺炎无症状感染者。该例无症状感染者为女性,17岁,为喀什地区疏附县站敏乡二村村民,当天已转入喀什定点医院进行隔离医学观察,目前没有发热、咳嗽等症状。

六部门发布38条举措——支持民营企业改革发展转型升级

国家发展改革委、科技部、工信部等6部门近日联合印发《关于支持民营企业加快改革发展与转型升级的实施意见》,从切实降低企业生产经营成本、强化科技创新支撑、完善资源要素保障、着力解决融资难等方面提出38条具体举措,旨在进一步推动相关政策加快落地见效,有效应对新冠肺炎疫情冲击,激发民营企业活力和创造力,进一步为民营企业发展创造公平竞争环境,带动扩大就业。

《实施意见》指出,继续推进减税降费,进一步降低用能用电成本,深入推进物流降成本,以切实降低企业生产经营成本。对受疫情影响严重的中小企业,依法核准其延期缴纳税款申请。对小微企业2020年1月1日至2021年12月31日的工会经费,实行全额退还支持政策。持续推进将除高耗能以外的大工业和一般工商业电价全年降低5%。依法依规规范港口、班轮、铁路、机场等经营服务性收费。

《实施意见》明确,支持参与国家重大科研攻关项目,增加普惠型科技创新投入,促进民营企业数字化转型。鼓励民营企业参与国家产业创新中心、国家制造业创新中心、国家工程研究中心、国家技术创新中心等创新平台建设,加快推进对民营企业的国家企业技术中心认定工作。

《实施意见》还明确,进一步放宽民营企业市场准入,推动油气基础设施向企业公平开放,进一步放开石油、化工、电力、天然气等领域节能环保竞争性业务。(据新华网)

广告

减资公告

经本公司2020年10月23日股东会决定:本公司注册资本由人民币2000万元减少为人民币508万元,特此公告。请与我公司有债权债务的单位或个人自本公告登报之日起45日内与我司联系,进行债权债务清算或提供相应的担保,逾期责任自负。

联系人:万建新
联系电话:13407342266
衡阳鼎新钢材有限公司
2020年10月23日

公司清算公告

衡阳鑫达典当有限公司(税号:91430400994899685)经股东会决议即日起注销,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公司公告发布之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报,视为放弃权利,特此公告!

联系人:李萍 13907346088
衡阳鑫达典当有限公司
2020年10月22日

下列证件 声明作废

- 衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给邓雪英的25571256号老年优待证
- 衡阳市石鼓区老龄工作委员会发给刘秀峰的25120512号老年优待证
- 衡南县木材公司公章(编码为4304220001165)壹枚
- 衡阳星美置业发展有限公司开给刘君利的6954223号收据原件
- 衡阳市道路运输管理处发给董亚波的430424199105078431号从业资格证
- 湖南师范大学发给雷雅婷的201510542200045号报到证
- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给欧岳芬的22493577号老年优待证
- 衡阳市中心医院开给廖东诚的R431026604号出生医学证明

计划检修停电预告修改

下列停电信息进行修改:
2020年10月30日预计时间08:00—18:00 110kV平湖变电站10kV平顶线祝融蒸水环网柜#305断路器后段线路(老桥头、中学、粮站、新农村、陈家组、镇医院、镇医院2、呆鹿岭供电所、排子塘、农贸市场、排子塘3、农贸市场2、54014部队、西田#3、罗子塘变、派出所、西田2、西田4、江家塘、振兴村袁老屋、袁老屋安置楼、力树塘、力树塘#2、朱陵塘、桐梓坪、付家灶、周家坵变、同康七组、同康七组2#、肖瓦屋、麻仁、西田1变、同康4组、同康5组、同康6组、同康3组、同康2组、水利局伍家港变、凯珑江景临时基建变、呆鹿岭中学变、康地饲料变、湘变变、清华园#2变、清华园变、蒸湘和胜变、京泰环保变、源峰建材变、带锯厂变、旺鑫建材变、王辉建材变、同康钻探变、振兴村集中建房

变、船山西路2段路灯#2变、金宇农业变、怀德别墅变、同康砖厂变、上林庄园变(一带)停电检修(停电原因:网改)。

修改后:
2020年10月30日预计时间08:00—23:00 110kV平湖变10kV平顶线祝融蒸水环网柜#305断路器后段线路至#028杆前段线路(湖南省衡阳市蒸湘区老桥头路、中学、粮站、新农村、陈家组、镇医院、呆鹿岭供电所、水利局伍家港区、凯珑江景临时基建站、呆鹿岭中学、康地饲料公司)停电检修(停电原因:网改)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。特此公告。详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、“网上国网”App等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2020年10月26日

临时检修停电预告

1.2020年10月27日预计时间23:00—28日06:00 220kV麻塘变10kV麻龙线#4012-4-3杆配变(湖南省衡阳市蒸湘区猴塘组)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。

2.2020年10月30日预计时间08:00—18:00 220kV麻塘变10kV麻龙线#1012-14杆配变(湖南省衡阳市蒸湘区蔡丫塘组)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。

3.2020年10月28日预计时间23:00—10月29日06:00 220kV麻塘变10kV麻龙线#5024-12杆配变(湖南省衡阳市蒸湘区群胜泥冲组)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。

4.2020年10月31日预计时间07:00—20:00 110kV和平变10kV和车线#063/4杆后段线路(湖南省衡阳市珠晖区凯杰试验小学、污水处理厂、叉车厂家属区、金星房产公司)停电检修(停电原因:业扩)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。特此公告。详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、“网上国网”App等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2020年10月26日